

MESTO SPIŠSKÁ NOVÁ VES

Radničné námestie č. 7 052 70 Spišská Nová Ves

Fax : 053/ 442 69 80
E-mail: radnica@mestosnv.sk
IČO: 329 614



Bankové spojenie
Dexia banka Slovensko, a.s.
Č. ú.: 3400422003/5600

Spišská Nová Ves 1. 12. 2009

ZRIAĎOVACIA LISTINA ÚPLNÉ ZNENIE

v znení zmien a dodatkov 1, 2

<i>Zriaďovateľ:</i>	Mesto Spišská Nová Ves
<i>Názov školského zariadenia:</i>	Centrum voľného času ADAM, Levočská 14, Spišská Nová Ves
<i>Sídlo školského zariadenia:</i>	Levočská 14, Spišská Nová Ves
<i>Identifikačné číslo:</i>	00188000
<i>Výchovný jazyk:</i>	slovenský
<i>Forma hospodárenia:</i>	Rozpočtová organizácia s právnou subjektivitou hospodáriaca na základe rozpočtu určeného zriaďovateľom.
<i>Dátum zriadenia:</i>	1. 4. 1997
<i>Vymedzenie a predmet činnosti:</i>	Centrum voľného času zabezpečuje podľa výchovného programu školského zariadenia výchovno-vzdelávaciu, záujmovú a rekreačnú činnosť detí, rodičov a iných osôb do veku 30 rokov v ich voľnom čase. Usmerňuje rozvoj záujmov detí a ostatných zúčastnených osôb, utvára podmienky na rozvíjanie a zdokonaľovanie ich praktických zručností, podieľa sa na formovaní návykov užitočného využívania ich voľného času a zabezpečuje podľa potrieb súťaže detí základných škôl a stredných škôl.

Centrum voľného času môže poskytovať metodickú a odbornú pomoc v oblasti práce s deťmi v ich voľnom čase školám a školským zariadeniam, občianskym združeniam vykonávajúcim činnosť zameranú na deti, ďalším právnickým osobám alebo fyzickým osobám, ktoré o ňu požiadajú.

Centrum voľného času sa zriaďuje ako zariadenie s celoročnou prevádzkou. Spravidla sa člení podľa záujmových oblastí na oddelenia a na záujmové útvary. Pre deti so zdravotným postihnutím alebo vývinovými poruchami sa môžu zriaďovať záujmové útvary.

Súčasťou školského zariadenia sú elokované pracoviská, v ktorých sa realizuje záujmová činnosť detí a mládeže. Konkretizácia elokovaných pracovísk je súčasťou plánu práce školského zariadenia na daný školský rok.

Označenie štatutárneho orgánu:

Riaditeľ centra voľného času, ktorého na návrh rady školy vymenúva a odvoláva primátor mesta Spišská Nová Ves. Štatutárny orgán zodpovedá za hospodárenie so zvereným majetkom a účelovým využitím poskytnutých prostriedkov.

Vecné a finančné vymedzenie majetku:

Organizácia hospodári s majetkom, ktorý je vo vlastníctve mesta Spišská Nová Ves a bol na organizáciu delimitovaný. Organizácia o tomto majetku vedie účtovnú a operatívnu evidenciu, vo svojom mene nadobúda práva a zaväzuje sa.

Vo vzťahu k iným právnickým a fyzickým osobám vystupuje ako správca a užívateľ tohto majetku v zmysle zákona č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov.

Určenie času, na ktorý sa školské zariadenie zriaďuje:

na dobu neurčitú

Dátum zaradenia do siete:

6. 6. 1953



PhDr. Ján Volný, PhD.
primátor mesta